
 

 
Zagreb, 19. kolovoza 2014. 
    

T-Hrvatski Telekom 
 
Hrvatski Telekom nastavlja s transformacijom   

 
• U okviru transformacije utvrđen višak radnika, kompanija namjerava otkazati ugovore o radu za 

oko  160 radnika 
• Radnici odlaze uz otpremnine utvrđene Kolektivnim ugovorom 
• Moguće interno zbrinjavanje na poslovima gdje postoji potreba 

 
 
U Hrvatskom Telekomu je u okviru transformacijskog procesa započetog početkom ove godine utvrđen višak 
radnika te kompanija namjerava otkazati ugovore o radu iz poslovno uvjetovanih razloga za oko 160 radnika. 
Aktivnosti su pokrenute sukladno Zakonu o radu i Kolektivnom ugovoru, a odvijati će se tijekom rujna i 
listopada. 
     
HT provodi transformaciju kompanije kako bi u uvjetima dugotrajne gospodarske krize i kontinuiranog 
smanjenja vrijednosti hrvatskog telekomunikacijskog tržišta stvorio temelje za budući rast i širenje poslovanja.  
 
Tako je tijekom 2014. godine poduzeto niz aktivnosti u cilju povećanja efikasnosti poslovanja, a među ostalim, 
u svrhu brže i učinkovitije organizacije pojednostavljena je organizacijska struktura te je za 31 posto smanjen 
broj managerskih pozicija.  
 
Smanjenje broja radnika dio je nužnog procesa optimizacije poslovanja kako bi kompanija i u teškim 
gospodarskim okolnostima očuvala operativnu učinkovitost te osigurala stabilnost i budućnost poslovanja. 
 
Procesu rješavanja kolektivnog viška radnika HT pristupa s visokom socijalnom osjetljivošću i odgovornošću. 
Radnici u trenutku odlaska iz kompanije dobivaju otpremnine čiji je iznos utvrđen odredbama Kolektivnog 
ugovora, a osnova za izračun su godine neprekinutog radnog odnosa ostvarenog u kompaniji. Početkom 
srpnja s reprezentativnim sindikatima potpisan je novi Kolektivni ugovor koji zaposlenicima HT-a jamči visoku 
razinu prava.  
 
Radnicima koji su utvrđeni kao višak biti će ponuđena i mogućnost sudjelovanja u selekcijskom postupku za 
radna mjesta na kojima postoji potreba za radnicima, a prije svega se to odnosi na  Kontaktni centar. 
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Kay Larsen / Adrian Duffield +44 (0)20 7457 2020 
 
O T-Hrvatskom Telekomu (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ) 
T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje Poslovne 
jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje 1,2 milijuna korisnika u nepokretnoj mreži, 2,3  
milijuna korisnika u pokretnoj mreži i 680 tisuća širokopojasnih pristupnih linija. 
 
Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok se na 
Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. CMobil B.V. (društvo u stopostotnom vlasništvu 
Deutsche Telekom Europe Holding B.V. čiji je stopostotni vlasnik T-Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH. T-
Mobile Global Holding Nr. 2 GmbH je u stopostotnom vlasništvu Deutsche Telekoma AG) posjeduje 51% 
dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% dionica, 
a Centar za restrukturiranje i prodaju 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je 
privatnih i institucionalnih ulagatelja. 


